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Ek Rapor

02.10.2024 tarihinde 7. koşuda 2 numaraya kayıtlı KAÇAR ÜLFET isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışından sonra hatalı 

kulvar değiştirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

07.10.2024 tarihinde kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 2.948 TL para cezası ve 7 

(yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

KANAGA isimli İngiliz atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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5 numaraya kayıtlı ARAPDAMAT isimli at start makinesinden 20 boy geç çıkış yapmasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü M.Ali SUBAY atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı ÖZGÜN SAYFA isimli at yarışın son düzlüğünde sakatlanmış ve yarışı tamamlayamamıştır. At saha veterinerleri 

tarafından muayene edilmiş ve sol ön ayakta topallık tespit edildiğinden 7 (yedi) gün rapor verilmiştir. Ayrıca daha detaylı muayene 

için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı ELİTTAY isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı KOPKAPTAR isimli atın binicisi A. Hasan BAYAR yarışın 600 virajında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI isimli atın binicisi Çetin CANPOLAT yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı CAYMAZOĞLU isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI 600 virajına girerken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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